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ed cb

d4 d5

e5 c5
Rb5+ Qd7
Qxd7+ Wxd7
f4 Hich
af3 eb
Re3 Hge7
0-0 Hfs
Rf2 cxd4
hxd4 pfxd4
Rxd4 Re7
3 0-0
f5 Rd8
fé g6
Wd2 @xf6
exf6 Hxd4
Whe &5
BExf5 gxf5
Bg7i#

1-0

Schachmatt, Weils gewinnt

O Taktiv (1796) +6
@ viteks2 (1760) -6

B+0 « Gewertet = Blitz

vor 3 Minuten

schachmatt - Weilk gewinnt

C30 King's Gambit
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f4
Hf3
Qc4
0-0
d4
@xf7+
hg5+
5+
af7#

e5
d6
ad7
Re7
Hgfé
exd4
&xf7
&gb
&hé

1-0

Schachmatt, Weils gewinnt



lichess.org 23.11.19: Sirry-Iriot — Hertli

AA3 Benoni Defense: Benoni Gambit, Schlenker Defense
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d4
dxc5
Re3
Wd4
Wg4
Wasd+
cb
Wg4
Wg3
g5
Wg4
Wh4
Rd2
Uh3
wf3
e3
Wd1
Rd3
Rxed

c5
hab
Wc7
e5
d5
@d7
@xch
pf6
d4
hed
h5

g5
@d7
Wxc2

Wxb2
Hacs
Hxed

o B

Eat

20 | f3 Wxal b
21 fxed dxe3
22 | @xe3 Qb4+
23 @d2 @xd2+
24 xd2 Wxa2
25 be2 Rad
26 B3 @xd1
27 @xa2 Rc2

28 0-0 Ed8
29 b4 &e?

30 | Eel @b3

31 Bas @xa2
32 @xb7 Ed4
33 g3 Eb8
EE AT Eb1

35 @f2 Bd2+
26 EBe2 Ebb2
27 Bxd2 Bxd2+
38 @qg1 &@b1

39 | b3 Eb2 .
10 | pas Qxed

Weils hat aufgegeben, Schwarz gewinnt
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17 pHad
12 &5
19 &exd?
20 b4
21 axbé
22 Qa3
25 Wxe?
22 g3
25 Bf2
26 Wa7
27 exfd
28 gxf4
29 dxe5
30 &h

1 Egl
2 Exg4
33 Hgl
34 Hg2

Hafg
b6
@xd7
Re6
axbé
g5
Weg
&h3
[
gxf4
Exf4
@xeb
Wg4a+
e3
exf2
f1=W+
@f3+
Wxg2#
0-1

Schachmatt, Schwarz gewinnt
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fh6
W
Wxh6
Wl
&d1
hbd2
fixed
h3
&c2
gxf3
Wf4
&b3
&c2
&l
Rg2
Wg4
&c2
&b3
Wha
a3

Ded
@xh6
Wb
Wxf2+
d5
Rg4
dxed
Efd8+
@xf3
exf3
Eac8
Wbhe+
fda+
fxe2
Deb
We3+
BEd2+
Whe+
D5+
Wab+






